

# 还能再离谱些吗?

## 新《西游记》 冯绍峰演唐僧 与白骨精有些暧昧不清

3D 魔幻电影《西游记之孙悟空三打白骨精》,已定档2016年2月8日猴年大年初一全国公映。近日影片演员阵容相继揭晓:郭富城出演“孙悟空”,巩俐演绎“白骨精”,而唐僧则由冯绍峰扮演。片方还曝光了两款概念设计图,画面风格魔幻大胆,引发影迷无限遐想。据透露,本片在故事上很可能会有所突破,比如白骨精和唐僧之间很有可能有些暧昧不清。

冯绍峰饰演“颜值最高唐僧”

在《西游记之大闹天宫》中并没有唐僧的角色,而这次《西游记之孙悟空三打白骨精》则是孙悟空遇到唐僧之后,对于谁来扮演唐僧一角,甄选工作持续了很长时间,最后选中了冯绍峰。消息公布之后,网友公认他是“颜值最高的唐僧”。为了更加神形兼备地诠释好角色,冯绍峰已经开始改吃素,过上了“苦行僧”的生活。

据悉,以往的西游记主题影片中,感情部分因角色身份限制大都被安排在了大师兄孙悟空身上,如《大话西游》中悟空与白骨精就有一段纠缠不清的隔世恋情。而唐僧的形象更是几乎固定为不苟言笑。而这一次

同样是与白骨精有缘,但很可能恋情里的男主角会是冯绍峰演的唐僧。也许该片是希望从不同的角度解读,带给观众一个也有着七情六欲,更接地气的唐僧。

首曝魔幻概念设计图拒绝暴力

在揭晓冯绍峰出演“唐僧”一角的同时,片方还曝光了两款概念设计图,概念图想象力丰富,画面风格魔幻,完全超越了观众对于这些经典场景的想象。一张图中,唐僧只身穿越枝叶繁茂的神秘树林;另一张图中,唐僧身骑白马面对压着孙悟空的五行山,由这一场景可以猜测第二部电影的剧情应该会紧接上一部,包含唐僧五行山下救出孙悟空的剧情。片方还透露,为了使电影更适合春节全家人的观看,主创团队特意在情节和画面上都进行了调整,使得整体风格更加轻松,家长完全无需担心孩子会看到暴力的画面。

值得一提的是,此次是卡梅隆佩斯集团(CPG)的3D摄影机首次在亚洲使用,詹姆斯·卡梅隆正在拍摄的《阿凡达》续集也是使用该种摄影机。

(凤凰)



## 《抢劫坚果店》 鸟叔也来“插一杠”

由《玩具总动员2》的动画师彼得·勒朋尼奥迪斯打造的喜剧动画片《抢劫坚果店》已确认引进,并有望年内与中国观众见面。《抢劫坚果店》在北美公映时,获得了无数影迷的喜爱,在动画票房排行榜上的位列第六,前五位分别是:《冰雪奇缘》、《驯龙高手2》、《乐高大电影》、《里约大冒险2》和《天才眼镜狗》。

彼得·勒朋尼奥迪斯这回在执导《抢劫坚果店》时,在故事情节设置上可谓费尽心思。因为无意中炸毁了过冬的粮食,叛逆的松鼠索立和老鼠巴蒂被首领流放,却意外发现了一家坚果店,于是计划抢劫坚果店囤粮过冬。不料,这家坚果店其实暗藏玄机,等待他们的冒险也由此拉开帷幕……

作为动画片,影片的配音阵容也相当豪华。此次为男主角索立配音的是威尔·阿奈,他曾在《神偷奶爸》、《乐高大电影》等超人气动画片中有着绝佳表现,这回则将屌丝松鼠逆袭前后心态转变以及遇到危险后的机智勇敢表现得淋漓尽致。松鼠索立的配音是由凭借《实习医生格蕾》获得艾美最佳女配角奖的演员凯瑟琳·海格尔完成的,她把安迪的坚毅、冷静、温柔演绎得惟妙惟肖。此外,著名演员连姆·尼森和布兰登·费舍也倾情加盟,为片中角色献声。值得一提的是,鸟叔的“神曲”也将在影片中得到特别的呈现。

(凤凰)

## 《虎口拔牙》 李乃文姜武频笑场

安徽卫视前日在京举办谍战剧《虎口拔牙》首播会,主演李乃文、姜武等到场。李乃文表示,这部剧有很多幽默的成分,以至于他跟姜武拍戏时笑场笑到崩溃。

《虎口拔牙》被称为史上最好玩冷幽默抗战喜剧,区别于以往谍战戏的主角往往都是英雄人物,这回的主角都是小人物——失业的地理老师(姜武饰)、私人诊所的牙医(李乃文饰)、胆大包天的太太(吴越饰)、小寡妇(柯蓝饰)。他们怎么看都与间谍特工无关,但他们成立了一个“特工队”,圆满地完成了夺取“智齿计划”的光荣任务。剧中,李乃文跟姜武拍戏时经常笑场,“我们俩的眼神都不能碰到,否则就会笑场。有一场戏,笑到浑身冒大汗,拍不下去了,导演没办法,只能把我们俩分开拍。”《虎口拔牙》将于12月6日在安徽卫视开播。

(搜狐)

## 新《聊斋》 聂小倩是个韩国妹 中国书生与跨国狐仙慢慢聊

继《北平无战事》及《情定三生》后,广东卫视活力剧场将于12月6日起推出古装神话大剧《聊斋之狐仙》。该剧改编自蒲松龄所作之《聊斋志异》,由秋瓷炫、迟帅、樊少皇等主演。故事讲述的是狐仙聂小倩和书生宁采臣的一段情缘。

国内荧幕上的聂小倩曾有过18位,王祖贤、大S、刘亦菲等明星都曾出演。秋瓷炫将是荧幕上出现的首位“韩版”聂小倩,对于时下“韩风阵阵”的娱乐圈,时尚韩星挑战中国古典人物,绝对是不可多得的。

在剧照及人物定妆照中,身着粉色纱裙的秋瓷炫处处透着清纯俏皮、楚楚可爱,这改变了她一贯的知书达理、温婉知性的轻熟女形象,可谓是本剧的一大看点。据悉,

《聊斋之狐仙》中出演宁采臣的,正是在《回家的诱惑》中曾与秋瓷炫有过精彩合作的新生代一线小生——迟帅。两人在《回家的诱惑》中的精彩演出曾为该剧赢得了湖南卫视同期收视冠军,收视率高于《大长今》、《宫》等叫好叫座的大戏。两人也因此被观众们选为当年的荧幕最佳情侣。

据了解,本次迟帅能够出演宁采臣一角,秋瓷炫“功不可没”。原来两人继上次合作后便成为了好友,《聊斋之狐仙》选角时,正是秋瓷炫向制片方的极力推荐,才使得这对“最佳情侣”有机会“再续前缘”。而迟帅也自告奋勇地成为了秋瓷炫的中文老师,在片场为秋瓷炫翻译各种中文问题,两人在片场默契十足。(搜狐)

## 额滴神雕啊

于正版《神雕侠侣》亮相荧屏  
有太多的看点或槽点让你抓狂

看点:小龙女对着杨过情话绵绵  
槽点:小龙女撒娇“你必须一天想我600次”

早在2004年,金庸亲自新修的《神雕侠侣》小说问世时,媒体就已经对其中的多处修改进行报道,比如杨过与小龙女间含蓄内敛的情感变得奔放直白,玷污了小龙女清白的人也不再是尹志平。根据金庸新版小说来拍剧的于正,自然不会放过这些亮点。

比如,金庸新加入小说的一段对话就被于正完整地拍出来:杨过与小龙女在英雄大会久别重逢,小龙女问杨过:“你一天想我几次?”杨过说:“一天至少想两百次。”小龙女道:“两百次不够,我要三百次。”杨过说:“我一天想你四百次。”小龙女说:“你吃饭时也想我,就多一百次,一天想五百次。”

这段被网友热议的肉麻情话,金庸作品内地唯一版权运营商相关负责人表示,的确存在。“你说的这段对话还好,我记得后面的更肉麻,杨过说他吃饭的时候也想着小龙女,嘴里喊着‘姑姑’就没空吃面条,面条吸进了鼻孔里。小龙女大为感动,说‘过儿好乖!你晚上不睡觉,又多想一百次,一天想我六百次’。”

看点:尹志平“漂白”,李莫愁不坏  
槽点:小龙女太倒霉,走了尹志平,来了甄志丙

除了对感情戏份的调整,于正版《神雕侠侣》还对多个重要角色进行了重塑。此次的李莫愁(张馨予饰)一出场就是个不谙世事的“萌妹子”,她向往凡间真情,逃离古墓,谁知遇人不淑被陆展元抛弃,一夜成魔。

还有无论哪个版本,都不受待见的尹志平,这次在剧中也更名为甄志丙,有了与以往不同的性格和经历。

这两个人物也是于正自己修改的吗?“金都布衣”表示,新版小说中,金庸并未对李莫愁的角色有太多改动,尹志平不是改名,而是完全换人。因为尹志平是历史上的真实人物,全真派第六任掌教,金庸先生觉得旧版小说让很多读者对尹志平有了偏见,为了不辱先贤,就在新版中将玷污小龙女的另改他人。

“新版小说把这个角色拆分为二,与小龙女的故事分给了新角色甄志丙,尹志平本人则完全成为一个龙套。这是整个新修版最著名的一处改动。”

看点:黄药师梅超风师生恋?  
槽点:陈玄风到底是惹了什么仇什么怨……

于正版《神雕》中最有争议的颠覆,莫过于黄药师与梅超风的师生恋。

于正一向是喜欢颠覆性创作的,这次,为了让剧中角色都不闲着,更炮制了很多感情大戏,东邪、西毒、南帝、北丐统统都要谈恋爱,一路虐恋,杀掉了自以为是仇敌的洪七公后,才猛然发现他是照顾自己多年的人,悔恨不已。而梅超风,爱着师兄陈玄风,却又有一段前无古人的师生恋。多年后黄药师以亲身经历告诉杨过,因顾及人伦错失爱情很可惜,于是杨过对小龙女更坚定了。

对此,资深金庸迷“金都布衣”表示,师生恋这个桥段应该是于正自己改的。因为无论是旧版还是新版《神雕》小说,金庸都没有增加这段情节。“倒是在新版《射雕英雄传》中很隐晦地提了一点。于正应该是把《射雕》的情节扯进去了。等剧开播之后,我也确实想看看,这段情感到底是怎么处理的,陈玄风和梅超风的关系又怎么办。”(现快)

## 《遥远的婚约》 邵峰刘威威诗歌唱和

导演顾晶,主演邵峰、刘威威、刘欣等前天出席了《遥远的婚约》北京电视台首播活动。现场,邵峰、刘威威诗歌唱和。该剧是邵峰、刘欣夫妻第4次合作,也是首次尝试离婚戏。两人现场回忆了当年的恋爱往事,刘欣爆料说:“我和邵峰情定第二面,他骑马时帅气的样子立刻虏获了我的心。”

该剧讲述两名知青刘思杨(邵峰饰)和乔慧敏(刘威威饰)30年间跌宕起伏的情感故事,剧中两人堪称学霸情侣。现场,主持人拿出剧中诗歌《相信未来》让邵峰在30秒内背出。邵峰不但只字不差地背诵下来,而且声情并茂。刘威威也不甘示弱,朗诵了一段《小路》的歌词。邵峰称,这是他演的第一部知青戏,填补了自己的一个空白,“因为小时候曾去过知青点看望亲属,我对知青生活很熟悉,当时的糗事现在印象还特别深。”

据悉,12月7日,该剧将在BTV影视频道黄金档播出。(腾讯)